

里皮在接受亚足联和国际足联官网采访时表示—— 希望国足创造奇迹打进世界杯

本报讯 11月13日，中国国足主帅里皮在接受亚足联和国际足联官网专访时表示，希望国足能创造奇迹，打进世界杯。如果不能达成这个目标，也希望球队能树立信心，迎接下一届亚洲杯的挑战。

“我之所以会选择执教中国队，是因为我在中国工作过三年的时间，这为我留下了很深刻的印象。我知道，执教中国队对我而言是一个艰巨的挑

战，但我会尽力让中国足球在未来变得更好。”里皮说，“过去我和广州恒大获得了成功，是因为我们球队内部树立了一种强大的精神力量。这也会是我在国足进行的方案之一，因为只有获得足够的精神支撑，你才有可能最终成功。”

因此，里皮在国家队的第一步，也放在了心理疏导上：“重点是恢复球队的信心，我们会首先将精力集中在对阵卡塔尔和韩国的比赛上。当然，我

们的目标是获得世界杯的资格，希望能够创造奇迹；如果不能，我们也希望为球队未来的建设取得一个良好的进展，为随后的亚洲杯打好基础。”

里皮认为，国足能否取得突破，关键在于球员是否有为国效力的自豪感：“我不清楚中国球员为什么在国家队表现不佳，和他们在俱乐部的表现完全不同。在联赛和亚冠，他们有令人印象深刻的表现，但在国家队是另

一回事。我认为，他们在国家队只发挥了四成的水准。穿上这件球衣，他们应该意识到自己肩负着怎样的职责。为国家效力是一个球员最高的荣誉。”

“我们和对手之间并没有等级上的差距。”里皮说，“但我们需要作为一个集体来战斗，我们的球员在困难时刻要学会互相帮助。在过去几场比赛里，我们的球员远远没有达到最好的状态。尽管结果不好，但他们并没有

处于劣势，我们有机会，对手远远没有占据主导地位。”

里皮坦言，接下来的比赛，他会更多地信任恒大球员。“国家队里大约有六七名恒大球员，我将把他们作为基准建造新的阵容。恒大球员彼此已经合作许多年了，他们彼此理解，显然这会是我们对阵卡塔尔时的关键。当然，我也会使用来自其他俱乐部的好球员，为国家队找到新的驱动力，并推动球队前进。”

CBA第六轮战报

新疆 115:106 江苏	同曦 96:106 青岛
山西 125:114 北京	辽宁 115:102 吉林
八一 82:93 浙江	上海 112:108 深圳
广州 97:103 四川	福建 87:104 广东
天津 100:102 北控	广厦 98:96 山东

国际旅游岛帆板大奖赛 三亚精英挑战赛收帆

本报海口 11月13日讯 (记者王黎刚) 2016国际旅游岛帆板大奖赛三亚精英挑战赛今天在三亚湾天涯区海上运动中心结束。

来自全国16个省市的近140名帆板爱好者参赛，本次赛事分为男子社会公开级和女子社会公开级。最终，获得男子社会公开级前三名的分别是孔德龙、王岩木、王舒乐，获得女子社会公开级前三名的分别是王荣桢、霍宇欣、周麗筠。参加本次比赛的主要的是帆板运动的业余爱好者，选手年龄最小的只有14岁，年龄最大的已经70岁。

海口大奖赛将于11月16日至20日在海口西秀海滩扬帆起航，来自全国各地及国外的百余名选手参赛。赛事将分为青少年社会公开级、国内社会公开级以及国际社会公开级。

本次比赛由省文体厅、海口市人民政府主办，海南省体育赛事中心、海南体育职业技术学院、海口市文体局承办。

省男足超级联赛赛程过半 红色战车遥遥领先

本报海口 11月13日讯 (记者林永成) 2016年海南省男子足球超级联赛第八轮比赛昨天进行，卫冕冠军海南佳宁娜红色战车客场2:0拿下琼海队后取得三连胜。本轮比赛是双循环赛制中第二循环的开始，赛程过半，红色战车队以6胜2平积20分的战绩在积分榜上遥遥领先。

上半场，双方各无建树。下半场第52分钟，红色战车队8号陈小亮打破僵局。第71分钟，红色战车队9号郑炫再入一球锁定胜局。

同时进行的另一场比赛，此前排名第三的澄迈队客场2:0轻取“副班长”东方市队。凭着这场胜利，澄迈队超越少赛一场积11分的海南大学队，以14分位居积分榜第二位。海南大学与海南师范大学之间的“高校德比”，以及三亚队主场与万宁队之战，由于与其他赛事冲突，延迟至11月23日进行。

NBA战报

马刺成功复仇火箭

据新华社华盛顿11月12日电 在12日进行的NBA常规赛中，马刺队成功复仇，客场击败火箭；尽管“浓眉哥”戴维斯拿下34分，但依旧未能阻止鹈鹕主场惨败湖人。

马刺队在之前的比赛中曾主场2分惜败火箭，此番来到休斯敦，马刺队将成功完成复仇。本场比赛，马刺队在大部分时间里保持着对火箭队的领先优势，最终以106:100获胜。本场比赛

，哈登再次拿下“三双”，在砍下25分的同时，另有11个篮板和13次助攻，戈登得到全场最高的27分。马刺队伦纳德贡献全队最高的20分。

其它比赛结果：湖人126:99鹈鹕，公牛106:95奇才，步行者99:105凯尔特人，猛龙118:107尼克斯，76:96。117老鹰，快船119:105森林狼，爵士102:91热火，灰熊96:106雄鹿，活塞106:95掘金，网队122:104太阳。

NBA前瞻

勇士进入连胜节奏

夺冠大热门勇士队看来磨合得越来越好，输给湖人后，他们已取得三连胜，最近两场连续大胜。目前勇士战绩7胜2负，跃居西部第二。北京时间11月14日，勇士客场战太阳，渐入佳境的勇士有望4连胜。

勇士的“巨头”们绝非浪得虚名，此前战绩的起伏，看来主要是磨合问题。在此前三连胜中，库里和杜兰特继续有出色表现，特别是库里开启了“变态准”模式，狂飙三分球连续取高分。而在球队取胜大局已定时，库里又可以悠闲地进入三节打卡下班的节奏。一直表

现不如人意的汤普森，在经历了赛季初的阵痛后，也逐渐找回状态。汤普森当好“三当家”的角色，勇士的进攻可以多点开花。勇士的内线相对薄弱，主帅科尔正努力挖掘内线的潜力。在上一场大胜掘金的比赛中，内线替补麦基表现出色，或许他能得到更多机会。

太阳这几个赛季都属西部弱旅，本赛季看来也没有多大起色，他们目前3胜7负，排名西部倒数第四。太阳的内线并不算强，他们并没有压制勇士的强点。勇士只要发挥不失常，4连胜当手到擒来。 ■ 林永成



北京时间
11月13日，在世界杯欧洲区预选赛G组比赛中，意大利队客场4:0大胜列支敦士登队。图为意大利队球员贝洛蒂(前)射门。
新华社发

意西两强拿弱旅开刀

新华社罗马11月12日电 2018年世界杯欧洲区预选赛第四轮的比赛12日继续进行，其中意大利与西班牙都取得4球大胜，贝尔纳利的威尔士则遭遇两连平。

G组的意大利队本轮客场以4:0大胜弱旅列支敦士登队，“蓝衣军团”的4粒进球都是在上半场打进的，其中贝洛蒂梅开二度，因莫比莱

与坎德雷瓦锦上添花。同组的西班牙队同样以4:0的比分战胜马其顿队，上半场卡尔瓦哈尔造对方乌龙，比托洛、蒙雷亚尔、阿杜里斯在下半场纷纷建功。目前西班牙与意大利同积10分，分列小组前两位。

在D组中，上一轮战平的威尔士本轮主场与塞尔维亚队以1:1握手言和。目前威尔士队积6分位居小组第三，落后排名第二的塞尔维亚2分，爱尔兰队本轮1:0小胜奥地利队，以10分在本组领跑。

克罗地亚队凭借国际米兰球星布罗佐维奇的两粒进球，主场以2:0战胜冰岛队，“格子军团”目前积10分把持I组头把交椅。乌克兰队以1:0小胜芬兰队，积8分位居本组第二。

2016年11月14日 星期一
值班主任：史自勤 主编：卫小林 美编：杨薇

《神奇动物》试映获好评

本报讯 由华纳兄弟电影公司出品、J.K.罗琳首任编剧的3D魔幻电影《神奇动物在哪里》(简称《神奇动物》)，上周在伦敦、纽约举行首映式，获得媒体和观众高度好评。

据介绍，在烂番茄影评网站上，该片满意度高达100%；《综艺》、《好莱坞记者》、《卫报》等媒体上，影评人也纷纷打出了高分，盛赞这是“一部超级有趣、诚恳，又笑料十足的电影”，“必定会让死忠粉们满意而归。”

该片幕后团队并没有单纯地追求视觉刺激，而是将物效重点更多地放在了微观细节的处理和对全新魔法世界的宏观构建上，因此影迷好评如潮。 (欣欣)

《蜗牛爱情》收视率高

本报讯 东方卫视周播栏目剧《如果蜗牛有爱情》(简称《蜗牛爱情》)，自10月24日开播以来收视频频告捷。目前，该剧已连续三周获得同时段电视剧收视率第一名，单集最高收视率破0.8，继《老九门》之后继续领跑卫视周播剧收视。

该剧能从应接不暇的电视荧屏杀出重围，除了环环相扣的烧脑剧情，电影质感的镜头画面更让人赏心悦目。无论是大气磅礴的空镜，还是干净利落的动作戏，剧中的每一帧画面都极其考究，能深刻体会到剧组的精心设计。许多观众都不禁感叹，原来严肃题材的电视剧，照样可以时尚感满满。 (欣欣)

《一站到底》将上演激情时刻

本报讯 11月14日晚，黄健翔徒弟将在江苏卫视《一站到底》舞台上遭遇C罗的美女经纪人，两人将碰撞出激情的火花。

节目中，阳光大男孩姚望是一名足球解说员，也是黄健翔的徒弟，原来他听说师傅对他有交代，如果能“一站到底”，就将送他一件托雷斯的亲笔签名球衣；而C罗的中国区美女经纪人Celine介绍自己时称，她曾担任刘雯、张亮等名模的经纪人，现在主管的模特是俄罗斯超模、C罗前女友伊莲娜，因为伊莲娜之前跟C罗的恋爱关系，她还担任C罗中国区经纪人。对此，姚望不甘示弱地说：“我喜欢托雷斯大于C罗，今天我就代表托雷斯打败你的C罗。” (欣欣)

成龙首捧奥斯卡小金人

成为首位获此殊荣的华人

新华社洛杉矶11月12日电 (记者张超群)美国电影艺术与科学学院(简称影艺学院)理事会12日授予中国影星成龙和其他三位英美电影人奥斯卡终身成就奖，以表彰他们为电影艺术作出的杰出贡献。成龙也是首位获此殊荣的华人。

当晚在洛杉矶好莱坞高地中心举行的第8届影艺学院理事会奖颁奖典礼上，成龙身着中式长衫亮相。他在全场嘉宾起立鼓掌声中走上舞台，从曾与自己在系列影片《尖峰时刻》中合作的黑人影星克里斯·塔克手中接过奥斯卡小金人。

成龙在发表获奖感言时说：“经过

50多年在电影业打拼，拍摄了超过200部影片，摔断很多根骨头之后，我终于得到奥斯卡奖。我感谢我的家乡香港和我的祖国中国，我以作为中国人而自豪。”

他在接受新华社记者采访时说：“我真的感到很荣幸，也很惊讶。奥斯卡奖对于我们这种喜剧动作片(太遥远了，我想都不敢想。这次获奖我发现原来他们不只是看我的演技好不好，还要看我这么多年来的所有功绩，不管电影还是公益。”

现年62岁的成龙在50多年的电影生涯中身兼演员、编剧、导演与制片人多重角色，他的电影将中国功夫和

喜剧元素完美结合。他主演的《警察故事》和《重案组》分别获得香港电影金像奖和台湾电影金马奖。此后，成龙开始与好莱坞合作，推出《红番区》、《尖峰时刻》等票房和口碑双丰收影片，在国际上赢得广泛赞誉。

与成龙一同获得奥斯卡终身成就奖的还有90岁的英国电影剪辑师安妮·科茨、88岁的美国选角导演林恩·斯托尔马斯特和86岁的美国纪录片制作人弗雷德里克·怀斯曼。

终身成就奖获奖者由影艺学院理事会投票决定。自2009年起，在每年举行的影艺学院理事会奖颁奖典礼上颁发。



斯卡终身成就奖奖杯。
六月六日，成龙在美国洛杉矶手捧奥
新华社路透

聚集“双创”背景下海口普通人的真情实感 电影《你是最美》椰城热拍



电影《你是最美》剧照

活故事。影片以一对夫妻档出租车司机谢大海、符娟的日常生活为主线，通过他们在海口辛苦打拼圆自己美好梦想的生活变化历程，既深度还原了出租车司机日常生活的真实面貌，又在不知不觉中透视出了海口普

通人身上可贵的精神风貌。

在片中扮演男一号谢大海的是青年演员马元，他曾在冯小刚电影《老炮儿》、电视剧《血色浪漫》等多部影视作品中有不俗的表现。在片中扮演女一号符娟的是青年女星王嘉，她在刚刚

结束的2016年北京青年影展上凭电影《侗族大歌》中的阿莲一角斩获了最佳女主角奖，而目前正在央视一套热播的电视剧《绝命后卫师》中，王嘉也担纲了女主角许婷，成为她10年前出演电影《我的长征》女一号后，再次在长征路上扮演“最美女军人”。

马元告诉记者，他以前来过几次海口和三亚等地，但都是作为游客来的，这次是第一次来海南拍戏，他对海口开展“双创”以后的变化感到很惊喜，城市漂亮了，街道干净了，空气更洁净了，每一个海口人走在街上都

感觉精神劲儿更足了。

该片制片人王虹剑表示，《你是最美》通过对出租车这个窗口行业和出租车司机一家日常生活的独特艺术再现，将用非常生动、直观和形象的手法，向全国影迷展现海口“双创”后一座城市的巨变。